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Spoštovani, 

 

Večina tožb v Nemčiji poteka na Münchenskem Okrožnem sodišču; trenutno okoli 110 tožb 

s skupno več kot 240.000 zahtevki za povrnitev odškodnin. 

POVZETEK 

Več kot 60 sodb je bilo donešenih v korist tožnikov. 

Strokovnjakom je predanih 32 naročil za pripravo neodvisnega mnenja. 

Vložili smo več tožb tako za podjetnike kot za mestne občine. Vse čakajo na 37. civilni 

senat Münchenskega regionalnega sodišča, katero je, predvidevamo, naklonjeno 

tožnikom. 

Za tožbo, ki združuje več kot 12.000 zahtevkov, polovico iz Nemčije in polovico iz tujine, 

pričakujemo zaslišanje poleti 2021. 

V nadopolnitvi tožbe smo predali zahtevke tudi za nemške občine. 

V tretji dopolnitvi tožb se zahtevki dodajajo neprekinjeno. Do zdaj je zbranih približno 

dodatnih 22.000 zahtevkov. Zaslišanje je pričakovati leta 2021. 

Kot smo že pisali, je večina sodb pozitivnih za tožnike. 

Vsi zahtevki od leta 1997 do 2011 bodo obravnavani iz zelo tehtnih razlogov. 

Za obdobje 2012 do 2014 in po možnosti 2016, obstaja možnost sprejetja tovrstnih 

zahtevkov, saj učinki kartela in povišane cene ne izginejo takoj in se nadaljujejo še nekaj 

časa. 

SODIŠČA 

1. Odločba Vrhovnega sodišča 

-Trenutno sta donešeni dve popolnoma uspešni sodbi Višjih regionalnih sodišč (iz 

Stuttgarta, 4. aprila 2019, zadeva št. 2 U 101/18, in Schleswig, 17. februarja 2020, zadeva 

št. 16.U 43/19). 
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-Pritožbe obtožencev na Vrhovnem sodišču so bile vložene in obravnavane 23. Septembra 

2020, ob 11. uri. Senat je zelo jasno naglasil, da bodo tožniki prevladali. Kršitve so bile celo 

intenzivnejše kot je predpostavljalo Višje regionalno sodišče v Stuttgartu v svoji sodbi. 

- Pričakujemo več obravnav pred sodišči prve in druge stopnje. 

- Glede sodbe Vrhovnega sodišča smo zelo optimistični. 

2. Naslednji koraki 

a) Sodišča bodo določila obravnave v naslednjih mesecih. V kontaktu smo s sodiščem v 

Münchnu katero je napovedalo  naslednje zaslišanje aprila 2021. 

Nadaljnje zaslišanje na Vrhovnem sodišču je predvideno za 13. april 2021. 

Nepričakovano, vendar prijetno presenečenje: Okrožno sodišče v Dortmundu meni da se 

mora oškodovancem  povrniti 15% previsoko plačane cene. 

Povrnitev odškodnine za Scania tovornjake: še vedno poteka razprava pred Evropskim 

sodiščem prve stopnje, zadeva št. T 799/17. Sodba naj bi bila izdana konec lanskega leta, 

vendar še ta ni objavljena. 

b) Regionalno sodišče v Münchnu 

Imenovan je 37. senat, Okrajno sodišče v Münchnu, ki bo odločalo. V primeru sodelujeta 

dva kvantna strokovnjaka, katera bosta ocenila višino škode za vaše zahtevke: Prof. Dr. 

Oliver Falck, IFO inštitut, München, kot koordinator in kontaktna oseba sodišča, in dr. 

Johannes Koehn. 

Strokovnjaki imajo znanje na področju konkurenčnega prava in so predvsem neodvisni: 

IFO Inštitut je povezan z Univerzo Ludwig-Maximilians v Münchnu. 

S spoštovanjem 

 
 
Dr. Werner A. Meier 
odvetnik 


